

没钱玩网游,他盯上姨夫家的仓库,搬空仓库又去家里偷——

# 这小子真浑,差点搬空姨夫家

本报热线967066消息(通讯员 刘先健 见习记者于飞) 身上没钱的时候就到自己姨夫的仓库里顺点东西出来卖,仓库里的东西顺完了就到姨夫家里顺。为了玩网络游戏,孙某前后五次到姨夫那里偷东西。23日,蓬莱

市公安局民警在废品收购站将孙某抓获。

23日,蓬莱市公安局民警在小门家镇废品收购站附近执勤时,看到一位男子在废品收购站里卖家用电器。这些电器看上去并不破旧,不像是已经报废的样

子。民警怀疑这些家用电器是男子偷来的,便将他带回公安局审问。

经了解,这位男子姓孙,今年20岁,初中毕业后一直没有工作,整天沉迷网络游戏。最近没钱了,便想到自己姨夫有个仓库,里面

放了一些平时不常用的家用电器,冰箱、电视、洗衣机之类的。

因为姨夫不常去仓库,他就打起了仓库的主意,从仓库的后窗翻进去,将里面的家用电器搬出来,连着搬了两次就把仓库搬空了。仓

库里没有东西了,孙某又前后三次去姨夫的家里拿。到了姨夫家几乎是见什么拿什么,桌子上的少量现金、花瓶、电饼铛等都被拿走了。

据孙某交代,从姨夫那里拿的东西有的已经卖掉了,还有一些放在自己家里。

经调查,孙某前后五次拿的这些东西价值一万多元。随后,孙某被刑事拘留。

因为孙某与姨夫之间存在亲属关系,而孙某的父亲又愿意承担所有的损失,所以现在孙某办理了取保候审。

## “被迫害妄想症男子”追踪

患病男子病情好转并逐渐恢复稳定——

# 救助站护送他们夫妻俩回家

本报热线967066消息(通讯员 李培强 记者 柳斌) 21日,本报以《犯病砸东西 以为是做梦》为题报道了患有戒断性精神病,并有被迫害妄想症的男子白兆春被烟台市救助管理站救助的消息,在救助站的帮助下,白兆春的病情逐渐稳定。23日,救助站的四名工作人员护送白兆春和他的妻子及另外一名被救助人员踏上了去往长春的列车。

“他的病情比刚来的时候好多了,现在已经基本稳定,最好定期到精神专科医院复查。”烟台肺科医院高峰医师说。

“送他回家,主要是父母能照顾他,在当地还可以享受医保等政策。”救助站工作人员说,救助站主动承担了男子前期的医疗费用,并给他多拿了一个月的药。

23日,记者在烟台肺科医院看到,白兆春的精神很好,说话很清楚,身上也换上了新衣服。“非常感谢烟台救



白先生和妻子在救助站工作人员的护送下离开烟台。记者 柳斌 摄

助站的帮助,要不然我真不知道该怎么办了,烟台人真好。”白兆春的妻子赵莲香说道。

得知白兆春要回家了,和白兆春同病房的患者一一和他握手道别。“回去好好养着,别再喝酒了,多想想自己

的妻子、孩子和父母。”一位患者热情地说。

据了解,白兆春因为在家赌钱上了瘾,欠了债,两口子去年来到烟台打工。因为压力和性格原因,加上经常酗酒,白兆春的精神出了点问题,被送到救助站。

此次护送的还有一名长春籍女性。下午4时30分,救助站四名工作人员护送白兆春和他的妻子及这名长春籍被救助人员踏上去往长春的列车。一切顺利的话,他们将于24日晚上到达长春。

# 上次酒驾被行拘,这次可没那么幸运

司机上演酒驾升级版,现已被刑事拘留

本报热线967066消息(通讯员 王贤才 见习记者于飞) 由原来的酒后驾驶升级为醉酒驾驶,惩罚也同样由原来的行政拘留升级为刑事拘留,这次王某大胆上演了酒驾升级版。据了解,2008年,他曾因酒后、无证驾驶被行政拘留,今年5月21日,他又因醉酒驾驶被刑事拘留。

5月21日下午3点15分,交警二大队民警在幸福西街十六村村口执勤时,看到一辆小型轿车在路上开得歪歪扭扭,像是酒后驾驶,民警将车拦下。车停下后,民警闻到司机身上的酒味比较大,就知道他中午喝了不少。

民警将司机带回烟台市公安局二大队,经检测发现,这名司机体内酒精含量

为224.57mg/100ml,属于醉酒驾驶。目前,王某已经被刑事拘留。

据王某交代,他前天晚上喝了一瓶半38度的白酒。第二天中午又喝了两瓶啤酒。喝完酒后,他拿着老板的车钥匙把车开了出来,结果被民警查获。

民警发现,这位司机因为酒驾被查已经不是第一次

了。2008年9月19日,在交警二大队开展的酒后专项活动中,王某因酒后驾驶被查获,记扣驾驶证6分,罚款400元。

经查,王某当时没有机动车驾驶证,属于无证驾驶,另外要罚款1000元,并被行政拘留。不过,这次王某不再像上次一样幸运,对他的惩罚也由行政拘留升级为刑事拘留。

## 广告牌莫名起火 连累轿车被烧“残”

本报热线967066消息(见习记者 王月娇) 23日下午1点55分左右,福山区福海路旁星河城小区广告牌意外着火,并引燃旁边停放的一辆轿车。等到消防人员将火扑灭后,轿车的车头及车右侧已经被烧毁。

23号下午2点左右,记者在星河城小区的广场上看到,福海路星河城公交站旁的一大块围挡广告牌上空冒出了20多米高的浓烟,整个小区的东南侧都被笼罩在滚滚浓烟当中。广告牌烧得只剩下一个铁架子。

“这不知道是谁的车,现在车主还没来呢。”

广告牌下停着一辆白色轿车,车头和车身右侧冒着黑烟,车上面窜着火苗。“广告牌先着的火,然后把车给引燃了。”目睹了整个过程的第一个拨打报警电话的王女士说。

消防人员赶到现场后,先扑灭了广告牌底部的明火,又集中对轿车进行灭火,整个过程持续了20分钟。火被扑灭后,轿车车头已经被烧焦,车身右侧大部分被烧毁。

车主在事发半小时后赶到现场,看到自己的车被烧得面目全非,车主急得说不出话,拿着手机的手一直抖个不停。目前,火灾原因还在调查中。



黄务街道办事处姜家疃有不少果农种植了大樱桃,但今年部分果农种植的几十亩樱桃树坐果率比往年有所下降。有果农反映,路边扬尘、气候等因素影响了樱桃授粉和坐果。

受道路扬尘和天气影响,靠近路边的部分樱桃树坐果率只有往年的一半左右。尘土不仅影响坐果率,还影响樱桃的卖相。樱桃成熟后色泽不鲜亮,收购商出价很低。

我是姜家疃的一位果农,种了3亩多樱桃。樱桃园位于一条刚修一年的水泥路旁,这条水泥路上有不少尘土,运送建材的大型车辆驶过,路边尘土飞扬,使樱桃叶蒙了一层土,影响了樱桃生长。

樱桃靠风力授粉,开花时节,尘土覆盖在花上,影响了樱桃授粉。往年路边二十米范围内的一小束花能结五六个果,如今就结两三个。

附近道路工程建设人员说,为减少扬尘,他们经常对道路洒水,减少扬尘对果树的影响。

烟台市农科院樱桃室孙主任介绍,今年受气候因素影响,本地樱桃普遍坐果率不高。针对路边扬尘多的情况,孙主任建议,多在路边洒水,或在路边设立围挡。果农也可以适当在果树上喷水,减少叶片的灰尘,增强叶片的呼吸作用。

记者 侯艳艳 整理